



АЛЛА ПУГАЧЕВА— НА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ЭСТРАДЕ

В челябинском дворце спорта «Юность» начались большие эстрадные концерты. В гостях у челябинцев—популярная певица Алла ПУГАЧЕВА. В программе—песни светских и зарубежных композиторов, песни, автором которых является сама певица.

Алла Пугачева вошла на эстрадный Олимп стремительно и для многих знатоков эстрады неожиданно. Летом 1975 года в Болгарии она стала победительницей среди 40 исполнителей на фестивале «Золотой Орфей».

Песня об арлекине болгарского композитора Эмила Димитрова принесла ей высшую награду фестиваля. Молодая певица вместе с руководителем ансамбля «Веселые ребята» Павлом Слободкиным и поэтом Борисом Баркасом, автором русского текста, создала совсем другую песню—придала ей новую драматургию, новые краски.

Вот как сама Алла Пугачева рассказала однажды о своей дороге на эстраду:

«С детства любила петь и стеснялась этого. Акомпанировала и помогала другим. Сама даже сочиняла песенки и пела их, когда никого не было дома. Мне казалось, что получается у меня это плохо. Даже в консерваторию пошла не на вокальное отделение, а на дирижерское».

В 16 лет Алла Пугачева попробовала выйти на эстраду. Быступила в Московском Доме учителей. Исполнила она тогда сентиментальную песенку «Робот». Собственно, тогда-то она и решила стать певицей.

«Учила меня жизнь, — говорит Алла Пугачева. — По окончании учебы я много ездила и в это время поняла, какую роль может сыграть в жизни человека песня».

Всесторонность таланта певицы лучше всего проявилась в

фильме «Ирония судьбы», в котором она исполнила несколько песен на слова известных советских поэтов. Не случайно отмечалось, что песни в этом фильме стали не просто музыкальным фоном, но чем-то большим.

«Больше всего люблю петь для молодежи, — признается певица. — Поэтому не случайно в моем репертуаре много песен лирических, песен о любви. Они помогают мне найти путь к сердцам слушателей. Для меня важнее всего, чтобы слушатели унесли с собой мысли и настроение моих песен, их смысл».

Концерты во дворце спорта «Юность», в которых принимают участие также вокально-инструментальные ансамбли «Надежда» и «Ритм», проходят с большим успехом.

НА СНИМКЕ: поэт Алла Пугачева.

Фото Е. ТКАЧЕНКО
и Ю. ТУШИЦА.